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Ata da Décima Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Vereadores de Estrela Velha, em trinta e um de outubro de dois mil e dezenove. 
Abertura: Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, com 
endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Vigésima 
Quarta Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezenove, da Sexta Legislatura, sob a 
Presidência do Vereador Claudiomiro Silveira (MDB). O Presidente, em nome de 
Deus, declarou aberta a Vigésima Quarta Sessão Ordinária de dois mil e dezenove, 
cumprimentando os colegas Vereadores, servidores, Assessor Jurídico e agradeceu 
também a presença do Sr. Claudio Wagner. O Presidente convidou o Vereador Darci 
Teles para ler um texto bíblico e os demais que ficassem em pé. Havendo quórum 
suficiente, o Presidente colocou em discussão a ata da sessão anterior. Não 
havendo manifestações, colocou em votação e a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Expediente: Leitura das correspondências recebidas: Convite Ong 
Você Mulher convida para um jantar de confraternização com homenagens de 
reconhecimento aos que trabalham em benefício e segurança da população 
(Ministério Público, Polícia Civil, Brigada Militar, etc.). Leitura das correspondências 
do Executivo: Ofícios nºs 169/2019 que encaminha Projeto de Lei nº 1.331 que, 
“Estima receita e fixa despesa do Município de Estrela Velha para o exercício 
financeiro de 2020” e Projeto de Lei 1.332 que “Estabelece normas sobre a 
regularização fundiária urbana - Reurb, no âmbito do Município de Estrela Velha de 
acordo com a Lei nº 13.465/2019 e dá outras providências". Ofício nº 171 que 
solicita retira do Projeto de Lei nº 1.330/2019. Pauta Legislativa: Pedido de 
Providência nº 24 do Vereador Arnildo Edgar Neske, Projeto de Lei nº 1.331 e 
Projeto de Lei nº 1.332. Pequeno Expediente: Não houve Vereadores inscritos. 
Grande Expediente: Não houve Vereadores inscritos. Ordem do dia: O Presidente 
colocou em discussão o Pedido de Providência nº 24/2019, de autoria do Vereador 
Arnildo Edgar Neske que solicita que seja construída uma guarita na frente do antigo 
Broda, onde o mesmo colocou que este pedido foi proposto juntamente com a 
Vereadora Isabela que após visita a Vila Itaúba se deparou com essa necessidade, 
pois a população requer condições favoráveis ao irem esperar o  
ônibus. Não havendo mais manifestações o Pedido foi colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Em seguida colocou em discussão o Projeto de Lei nº 
03, de 17 de outubro de 2019, onde autoriza a contratação temporária de agente 
administrativo técnico, mediante interesse público do serviço municipal, e dá outras 
providências”. Solicitou a leitura dos pareceres das Comissões e do Assessor 
Jurídico onde ambos foram favoráveis. Não havendo manifestações foi colocado em 
votação e aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: Não houve Vereadores 
escritos. Encerramento: A próxima Sessão Ordinária será realizada no dia sete de 
novembro de dois mil e dezenove às dezenove horas. Nada mais havendo, em 
nome de Deus o Presidente encerrou a Vigésima Quarta Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Vereadores do ano de dois mil e dezenove, desejando a todos 
uma boa noite.  
 
 


